sSuomi

VARMO LIFT
REHUNJAKOVAUNUN
KAYTTO-, HUOLTO- JA

TURVALLISUUSOHJEET

KONEEN KAYTTO ON KIELLETTY
HENKILOLTA, JOKA El TUNNE
NAITA OHJEITA

MAASELAN KONE OY
HAAPAJARVI, FINLAND

www.maaselankone.fi

& (08) 7727 300


http://www.maaselankone.fi/

2 (22)

SISALLYSLUETTELO
Yleiset tUrVallISUUSONJEEL ........ocveeiec et ee e 3
Vaunun KAYTEOONOTIO .......ecveeiee ettt et e e eeereenneas 3
Uuden vaunun KAYTEOONOTLO ..........ecveeiiieiieiie ettt ettt ba e s e e 3
Yleistd koneen KAYttOONOTOSTA. .........coviiiiiii e re e 4
Séhkokayttoisen koneen KAYTtOONOLO........c.eccvveiieiiecie e 4
KAAPEIT ... b Rt bbbt r s 4
Kaapelin OhJainrullat ............oooveiiii e 5
] - OSSP PRSP PRSPPI 5
KAAPEITKEIA. ...t bbbttt e bbbttt e e 5
SAALOVENTEIITT ...t b bbbt b b st et e bbb e s be b e e beere e enens 5
0 g T=TCT | =T o SRR 6
Palan 1astaus attialta ..............coooeiiiiiiie e 6
PyoOropaalin 1astaus lattialta.............ccveieeiieiiiii e 7
Palan tai pyGropaalin 1astaus ja JakK0 .........cccccviiiiiieiieie e 8
Muita ohjeita renuUN JAKOON. .........c.oooiiiieiie e 9
KONEEN VAIASTOINTI......ceciiiiiiie ettt e et srre e s rae e st e e eba e e teeenneeesneee e 9
KONBEN NUOITO .. et sbe s 10
LETKKUULEIAN TEIOTTUS ...ttt bbbttt sttt b e s e e e 10
Vaunun VOitelu- ja NUOIOKONTEEL...........coiiiiiieee e 10
ONJAUKSEN KELJU...evveiteeitt ettt sttt et e et e e st e s te et e e seesbeenbesseesaeeseeaneenseenteaneenreas 10
Y0 1 (=] 1 OSSPSR 11
IMIUU PUOITO <.ttt et ne e nbeenees 11
Lastaavan rehunjakovaunun hydrauliikkakaavio ............cccccecveiieiiiiie i 12
Lastaavan rehuvaunun+jakokelan hydrauliikkakaavio..............ccccccooveiieeiicic e, 13
Séhkokayttoisen vaunun Kytkentdkaavio ...........cccocveieeiiiiie i 14
1o o] 1 o] o [ TP PR PSRRRRN 14
Vara0SalUBTIEIO ... 16
VARMOLIFT JAKOVAUNUUN KYTKETYN JAKOKELAN KAYTTO-, HUOLTO-
JA TURVALLISUUSOHIEET ..ottt s 18
D L= ] - PSPPSR 18
RENUN JAKO ... bbbttt b bbbt 18
Takuun perusteella KOrvataan ...............coooiiiiiii i 21
Takuun perusteella @i KOrvata ...............cooooiiiiii e 21
EY VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS KONEESTA.....ccooieeeieeeein 22

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016


Ohjekirja%20Varmolift%20Rehunjakovaunu%204-2014%20FI.doc#_Toc409442708
Ohjekirja%20Varmolift%20Rehunjakovaunu%204-2014%20FI.doc#_Toc409442710
Ohjekirja%20Varmolift%20Rehunjakovaunu%204-2014%20FI.doc#_Toc409442711
Ohjekirja%20Varmolift%20Rehunjakovaunu%204-2014%20FI.doc#_Toc409442712
Ohjekirja%20Varmolift%20Rehunjakovaunu%204-2014%20FI.doc#_Toc409442716
Ohjekirja%20Varmolift%20Rehunjakovaunu%204-2014%20FI.doc#_Toc409442722
Ohjekirja%20Varmolift%20Rehunjakovaunu%204-2014%20FI.doc#_Toc409442728

3(22)

Yleiset turvallisuusohjeet

Tata vaunua kaytettdessa on tyodskenneltdva niin varovasti, ettei vaunun kayttajélle,
muille henkil6ille, elaimille, ympaéristolle eiké rakennuksille pdase syntymaan vahinkoa.

VARMOLIFT rehunjakovaunu on tarkoitettu eri séilontdmenetelmin (py6ropaali, laa-
kasiilo, auma) sdilétyn rehun seké tuorerehun jakoon eldaimille.

Vaunun kayttéonotto

Vaunun kayttajan on tutustuttava huolella néihin kéytto-, huolto- ja turvallisuusohjeisiin
ennen kayttoonottoa. Vaunun kaytto on kielletty lapsilta ja henkil6iltd, jotka eivat tunne
néita ohjeita.

Uuden vaunun kayttéonotto
Tarkistus ohje

- pyOranpulttien kiinnitys (tarkistettava maaraajoin!)

- rengaspaineet (maks. 6 bar, Maxxis 195/50B10, tarkistettava maaraajoin!)
- hydrauliikkadljyn maaréa (tarkistettava mééaraajoin!)

- moottoridljyn maaré (tarkistettava mééraajoin!)

- jd&hdytysnesteen méaara (tarkistettava méaaraajoin!)

Mikali tarkistuskohdat ovat kunnossa vaunun voidaan kdynnistaa

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



4 (22)

Yleista koneen kayttoonotosta

Kaikki koneen toiminnot ovat hydraulisia. Toimintoja ohjataan koneen venttiiliyksikosté
oheisen kaavion mukaisesti. Harjoittele koneen toimintoja koneen kdydessa ilman rehua
ennen varsinaista rehun jakoa.

AJO ETEEN PIHKIT ALAS
JAKO B= 1AKO LEIKKU YL('jSm LEIKKWYU ALAS KONEEN HALLINTA-
vl g o % VIVUSTON LIIKKEIDEN
= 5 MERKITYS
AJO TAAKSE PII!%%YLOS

Sahkokayttdisen koneen kayttéonotto

Ennen pistokkeen kytkemistd pistorasiaan on sdhkokaapeli tarkistettava ja sita on tark-
kailtava kayton aikana ettei siihen tule vaurioita, jotka voisivat aiheuttaa sahkoiskun.
Rikkonaisen pistokkeen, pistorasian tai kaapelin kdyttd on ehdottomasti kielletty. Konet-
ta kdytettdessa on varmistuttava siitd, ettei kosteus aiheuta séhkdiskun vaaraa. Moottorin
jaahdytysaukot on pidettdvé puhtaana. Konetta pestdessé on veden paasy koneen sahko-
laitteisiin estettdva. Konetta kaytettdessa on huolehdittava siitd, ettd kaapeli ohjautuu
takaisin kelalle siististi aiheuttamatta vahingon vaaraa. Kaapelia on kelalla n.30 m ja sen
loppumista on tarkkailtava. Ajo koneella on pysaytettavéa, kun kelalla on kaapelia jaljella
n. kaksi kierrosta. Pistoketta pistorasialle vietdessa tai sieltd pois otettaessa on johto pi-
dettéva niin hyvin kasissa, ettei se péaése irtautumaan otteesta ja kelautumaan vapaasti
kelalle.

Kytke koneen pistoke oheisen kuvan mukaisesti pistorasiaan siten, ettd kaapelin pidike
tulee koukkuun, josta kaapeli voi kiristyd. Kaapelin tulee olla pidikkeen varassa eika
missaan tapauksessa pistokkeen varassa, kun se on kytkettyna pistorasiaan. Pistorasian
ja pidikkeen valissé tulee olla 16ysaa kaapelia.

Jousitettu kaapelikela Sulake 16A, hidas

g
Plstoke 16A
Loysaa kaapelia

Koukku

Ohjain-
ullat

\ Kaapelin pidike on asennettava aina
Kaapeli koukkuun, jottei kaapeli irtoa pistok-
keesta

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



5 (22)

Kéynnistad sahkdmoottori koneessa olevasta katkaisimesta. Tarkista vélittémasti mootto-
rin pydrimissuunta. Jos kone ei toimi sen hallintalaitteesta eli venttiiliyksikosta, on py6-
rimissuunta vaara. Jos néin on, pysayta moottori valittdomaésti, koska vaara pyoérimissuun-
ta saattaa vahingoittaa koneen hydraulipumppua. Moottorin pyérimissuunta on vaihdet-
tava oikeaksi ja sen saa suorittaa vain siihen oikeudet omaava henkild.

Kaapelin ohjainrullat

Kaapelikelassa on ohjainrullat kaapelille. Rullat ovat varressa, joka niveltyy n. 180 astet-
ta. Niveltyminen mahdollistaa sen, ettd pistorasia voi jadda kayttajan etu- tai takapuolel-
le. Pistorasian jaadessa kayttajan etupuolelle ja kaapelin mennessa kuormatilan péalta on
konetta kéytettédessa varottava, ettei kaapeli puristu koneen osien valiin.

Kaapelinohjaimen

Kaapelikela

‘ /ﬂ‘\/h
|, — Hydraulimoottori
E IR

I‘[; [ Paluuéljy ‘Saatéventtiili on vaunun

etupaneelin takana
7 \ Séatoventtiili / Oljysailion vieressé

Kela

Hydraulisen kaapeli-
kelauksen paineen
saato

Suodatin

Oljysailio

Paineensaatoruuvi

Myotapéivaan vetovoima suurenee
Vastapaivaan vetovoima pienenee
Ala saada painetta liian suureksi

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



6 (22)

Koneella ajo

Koneella ajo on suoritettava erittdin suurta varovaisuutta noudattaen. Ennen liikkeelle
l&ht6d on varmistuttava, ettei koneen alla tai sivustoilla eika ajoreitilld ole esineitd, eldi-
mié eik& henkil6itd, joille voisi liikkeelle l&hd6sta tai ajosta aiheutua vahinkoa. Samoin
on varmistuttava siité, ettei kone ole niin lahell& rakennuksia tai rakennelmia, etté liik-
keelle 1&hdon jalkeen kone voisi tormaté niihin.

Ennen liikkeelle 14ht6a on varmistuttava, ettd ajomoottorin renkaan suunta on sellainen,
ettei liikkeelle 1&aht6 aiheuta koneen tormaysta esineisiin, rakennuksiin, ihmisiin tai eldi-
miin. Renkaan ollessa 90 asteen kulmassa vaunun pituussuuntaan nédhden on liikkeelle
lahdbssé oltava erityisen varovainen, etenkin kun vaunun lastitilassa on rehua. Liikkeelle
lahdettdessa on ajon hallintavipua kéytettava niin, ettei vahinkoa péadse syntymaan, eli
ettei kone paédse tormaamaan em. esteisiin. Kaarteissa ja kulmauksissa on ajonopeus va-
littava sellaiseksi, ettei kone torméé esteisiin tai kaadu. Koneella ajo kaltevilla pinnoilla,
joissa kaatuminen on mahdollista, on Kielletty. Ajoreitill4 olevien koneen kaatumisen
mahdollistavien esteiden ylittdminen on kielletty. Ajon aikana koneen lastauspiikkien on
oltava koneen lastitilassa osoittaen suoraan ylospéin. Ajon aikana ajajan on oltava ajosil-
lalla ja sen turvakaari pitéa olla alhaalla lukittuna. Ajettaessa on huolehdittava siitg, ettei
kone tormé&& maito-, ilmastointi- tms. putkistoihin. AJAJAN ON VARMISTETTAVA
JA SUORITETTAVA AJO NIIN, ETTEI AJAJAN MIKAAN RUUMIINOSA SATU
YLAPUOLELLA TAI SIVUSTOILLA OLEVIIN RAKENNELMIIN TAlI RAKEN-
NUKSEEN.

Palan lastaus lattialta

1. Vaunun ollessa kdynnissa painata nostopiikit alas venttiiliyksikon vivusta Piikkien
siirto — eteen. Kun piikit ovat alhaalla, voit tarkistaa niiden asennon suhteessa lat-
tiaan. Jos rehupala on lattialla, tulee piikin karkien osua lattiaan niin, ettd ne me-
nevat vaivatta palan alle. Jos pala on lavalla, tulee piikit s&&téa niin, ettd ne osuvat
lavan tukirakenteiden valiin eli piikin kérkien on oltava jonkin verran irti lattiasta.
Piikkien saddon voit suorittaa kuvan 3. osoittamasta kohdasta.

2. Aja piikit palan alle siten, etta piikit menevat taysin palan tai lavan alle ja niin, et-

t4 pala osuu keskelle vaunua sivulaitojen siséén ajosillasta katsoen.

Nosta pala vaunuun vetdmalla Piikkien siirto-vivusta taakse péin.

4. Siirra palaa kohti leikkuuterad, kunnes se on kevyesti vasten leikkuuteraa. ALA
PAINATA REHUA TAI PAALIA LIIKAA LEIKKUUTERAA VASTEN, SIL-
LA JATKUVA PAINATUS RASITTAA TURHAAN PIIKKEJA SEKA RE-
HUNSIIRTOJARJESTELMAA I

5. Palauta piikit takaisin lattialle ja poista niiltd mahdollinen lava, jolla pala oli.
Huom ! Piikkien siirto saattaa pysahtya hetkeksi niiden suuntaa vaihdettaessa. Py-
sédhdys johtuu siirtosylinterin rakenteesta eikd tarkoita, ettd koneessa olisi vikaa.
Seuraavaksi voit nostaa uuden palan koneeseen menettelemélld kuten edelld on
kerrottu.

w

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



7(22)

Pyoropaalin lastaus lattialta
Jos pyOropaali on muovitettu, poista muovi oheisen kuvan mukaisesti.

=

Leikkaa muovi paalin alaosasta ympari.

Leikkaa paalin p&éadyt auki.

3. Poista muovi, katkaise narut tai verkko ja
poista ne.

4. Aja piikit paalin alle ja nostata paali koneen
kyytiin kuten palarehua lastattaessa.

5. Kun paalin on kyydissa, palauta piikkeja n. 1. Leikkaa muovi paalin

10 cm Piikkien siirto — eteen —vivusta. Nain alaosasta ympari

Vvoit poistaa paalin pohjalla olleen irronneen

muovin sekd loput narut.

N

/ 2. Leikkaa muovi paalin
paadysta paatyyn ylédkautta =

VAROITUS ! SIIRRA PYOROPAALI REILUSTI KUORMATILAAN, JOTTA SE El
PAASE VYORAHTAMAAN TAKAISIN PIIKEILLE KUN PALAUTAT PIIKKEJA
TAKAISIN. TAKAISIN PIIKEILLE VYORAHTAVA PAALI VOI AIHEUTTAA
VAARATILANTEEN.

PALAUTA PIIKKEJA N. 10 CM AINA ENNEN KUIN LEIKKAAT PAALISTA SlI-
VUN. PALAUTTAMATTA JATTAMINEN VOI AIHEUTTAA PIIKKIEN VAAN-
TYMISEN.

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



8 (22)

JOS PAALI PAASEE VAPAASTI VYORAHTAMAAN TAKAISIN PIIKEILLE,
SAATTAA KONEEN AJOSILLANPUOLEINEN PAA NOUSTA YLOS !!

© ~
Palan tai pyc'j'r('jpaalin lastaus jaﬁo\
7 I\ | /

(o) )

1. Piikkien lasku alas 2. Piikkien ajo rehun alle - ne

7'y " 7 =

o
l‘—g‘,

Q
l
il

——— 2

.

) O Ok

4. Rehun siirto leikkuuteralle
3. Rehun lastaus e r—

! o
= f it
S e

] = (E:%
= mit AR
e “"4‘ Q ~——
= L A

5. Rehun leikkaus 6. Rehun jako elaimille molemmalle puolen

ruokintapdOytéaa

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



9(22)

Muita ohjeita rehun jakoon

HUOM ! Kohdassa 4 kun rehua on siirretty leikattavaksi sopiva méara, niin palauta
piikkeja takaisin n. 5 cm. Nain piikkien ja leikkuuteran véliin jadva rehu vapautuu ja
leikkaus onnistuu paremmin eika ahdistu piikkien ja leikkuuteran valiin.

Alé siirrd rehua liikaa leikkuuteran sivuttaiskuljettimen puolelle, sill4 liika rehu vaikeut-
taa rehun leikkausta ja jakoa. Oikea maara leikattavaksi on n. 5 — 10 cm:n siivu palasta
tai paalista, josta tullee eldimille n. 3 — 5 kerta-annosta.

Huolehdi, ett4 koneen sivustoilla olevat sivuttaisjakoketjun ja leikkuuteran suojamatot
ovat ehyet ja oikean mittaiset, jottei eldinten kieli/turpa osu ketjuun tai leikkuuteraan.

Koneen varastointi

Konetta varastoitaessa on:

Sen leikkuuterd aina laskettava alas.

Lastauspiikit pitaa jattad kuormatilaan pystysuoraan ylospéin.

Séhkokayttoisen koneen pistoke pitdé poistaa pistorasiasta.

Startilla varustetun polttomoottorikayttdisen koneen virta-avain on séilytettava
paikassa, josta lapset eivat voi sitd saada.

Koneen kasijarru on kytkettava paalle, kun kone jatetdan varastoon tai jos se jate-
tdan hetkeksikin yksin.

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



10 (22)

Koneen huolto

Leikkuuterén teroitus
Pida leikkurin terd terdvand ja teroita se tarpeen vaatiessa oheisen ohjeen mukaan

7

Terén voit teroittaa ulkopuolelta

L ) hiomalaikalla !
Terén sisdpuoli

B

VIIMEISTELE VIILALLA !

ALA TEROITA TEHDEN N. 3 MM PAASTON

SISAPUOLELTA!!

Vaunun voitelu- ja huoltokohteet

Sylinterin nivelpuslat

Leikkuuterén
rungon nivelet

,_ : (/ '[a PyOran navat

\_Slvuttalskuljettlmen laakerit

molemmin pualin konetta

Kasijarrun pitavyytté voit lisata
- - késijarruvivun alaosasta

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



11 (22)

Voitelu
Voitele vaseliinilla oheisessa kuvassa merkityt kohdat kerran vuodessa.

Tarkista hydraulioljyn mééra koneen hydrauliikkaséailiosté sen kannessa olevasta mitta-
tikusta. Oikea 6ljynmaara on 30 |. Vaihda 6ljy kerran vuodessa. Hydrauliikka6ljyksi so-
pii normaali hydrauliikkadljy. Vaihda 0ljysuodatin kerran vuodessa.

Muu huolto

- Pida poltto- tai sahkdmoottori ja tila, jossa se on, puhtaana paloturvallisuu-
den takia

- Suorita polttomoottorin tankkaus moottorin ollessa kylmé

- Pida sivuttaiskuljettimen ketju sopivalla kireydell& eli alaketju n. 5 cm:n etéisyy-
delld alapohjalevysta

- Tarkista koneen hydrauliikkajarjestelman mahdolliset vuodot ajoittain ja korjaa ne
valittdmasti vian ilmettya

- Hydrauliikan paine on séadetty tehtaalla eik sitd saa muuttaa ilman tehtaan lupaa.
Jos painetta halutaan muuttaa, voidaan se suorittaa seuraavan kuvan mukaan

Paineensaatoruuvi.

Myo6tapdivaan paine nousee,
vastapaivaan paine laskee.

Saatoon tarvitaan 13 mm lenkkiavain
ja 4 mm kuusiokoloavain.

Vaunu
venttiili-
ksikko

Pikaliitin ,
painemittarille.
Max. paine 180 bar ™

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



12 (22)

Lastaavan rehunjakovaunun hydrauliikkakaavio

Oljysailio
Paluusuodatin
Pumppu
Paineenrajoitin
Ajomoottorin venttiili
Kuljettimen venttiili
Leikkauksen venttiili
Palansiirron venttiili

. Kuljettimen moottori
10. Kuljettimen moottori
11. Leikkauksen sylinteri
12. Palansiirron sylinteri

CoNoO~wWNE

|

< I ~C

5 &) 2
7 % " %
el || o =X

%

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



13 (22)

Lastaavan rehuvaunun+jakokelan hydrauliikkakaavio

Ajon ylikuormaventtiilit

—
L
— TW
L |Ajomoottori
Jakokelan T J _I ) . ..
moottori /\/\T ~ / Kuljettlmen Lel_kkau_ksen Pal_an S|_|rron
moottori sylinteri sylinteri
O o) =
_ ‘ I
— l iy -t L -——t@
4 { l———-‘ { = 4 ‘f-—‘_ {
=< > P<< =<7 <
Venttiili SD5/1
.| e} . Venttiili SD5/4
= =
—1 0 G
Ir LIl .
| \* " ] " HKUS63/5
A VVViA N .
Suodatin
PRD80/7 i .
Ohjaussylinteri
Q.0
Sailio

Varmo Lift Rehunjakovaunu

Alkuperainen

Versio 5-2016



14 (22)

Sahkokayttdisen vaunun kytkentakaavio

Moottorin pyorimissuunta vaihtuu kun R ja T johtojen paikkoja vaihdetaan
pistokkeessa keskenaan. Vaihdon saa suorittaa vain siihen luvan omaava henkild.

| Musta

«©
s k)
S 2
= x

ZSininen

R Ry
I ] Kaapelikela liukurengas
' QQ Q ' paketilla
Radund
l! I—_II —(:_,—[-_f '! Suojakytkin
b [ e SU e
—
LN U NV W

|| Moottori

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



15 (22)

REHUNJAKOVAUNU
Viitteestd saadaan varaosanumero
30m robottikaapeli % P 95168
11351 (sé@hkokone) ~M217
= /’ 4 ~ 11135
95276—-' “T' N

11040/11158 1“88"@ ?=& 97321
[ \»
7\\\ 11069 L@f
\16&

! 951 67/95224
| I—- 95168  kelan jousipari

110 95169
L é‘j‘ﬂDOGc Terdsoiro 11180
ke 1006a
11083/ = 1 \§ T
1209 95186

05187

Pokoguti lont Lyhyt

25147
Fakcputk: lont pitka 11016
25148 /

laakeri 95318 x2
L-kiinnike 11020d x2

M12x100 x2
M12x50 x4 \79‘

—11224/11225/14011

Vahvike prikka I 12115¢
11005 i 12115 "
| 121153, NG,

95150}95152;\95045\{\ e 'l
10714 )\L;/
f‘ 10:.

Z1
1101 1
182
- 1@28
S
97312 /95056
96046 x2

50028473

95056
11047 .~ 2017-)
Ohjausrunko .~ (2016)

e
# \
95037/95039/95045 il4g
:: o - ,\,4‘
4 o}

"Uh a"

vanhamalli 29063
(2001) 154 ;
/‘-./\ 98{)03 Q (2016) 5 sivuttaiskuljetin taydellinen
% S L 98005 11230
Q ﬁ — 25148
g ~
(“:\;—-

98072 =
vaimennii/ N ‘\\\r'
kumi x4 -

B 93006 po C, _ /98004 6s.
: AR ,%. = -
98002 —> \e@ ! ﬁ . (E0) € -

A
'03063/03163 & 170

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



16 (22)

Nro
11001
11002
11003
11004
11005
11006
11007
11008
11009
11011
11012
11013
11014
11015
11016
11017
11018
11019
11019a
11020
11021
11022
11023
11024
11025
11026
11027
11028
11029
11030
11031
11032
11033
11034
11035
11036
11037
11038
11039
11040
11041
11042
11043
11044
11045

Varmolift Rehunjakovaunu

Nimitys

Runko

Suojus

Takalevy (lisdvaruste)
Ajosilta
Nostohaarukka
Siirtokelkka
Niveltappi 20x75
Lukkorengas A20
Hydr.letku 1/2" 0.75m
Perdlevy

Sylinteri 70/40/32
Hydr.letku 3/8" 1.8m
K-ruuvi M12x40
K-mutteri M12 Nyloc
Hydr.putki 12
Hydr.letku 3/8" 0.7m
Hydr.letku 3/8" 1m
Hydr.letku 3/8" 1.2m
Hydr.letku 3/8" 1.4m
Hydr.letku 3/8" 0.8m
Hydr.letku 3/8" 2m
Perusliitin DL12
Yhdyskappale

Usit tiiviste 3/8"
Kaksoisnippa 3/8"
Usit tiiviste 1/2"
Kaksoisnippa 1/2"-3/8"
Hydr.moottori EPM 160
Kytkinholkki

Kiila 7x8

Pidatinruuvi
Ketjupyoré 8 hamp.
Vetoakseli

Kolswa ketju no 57
Kola

Laakeri UCFL 205
Akseli

Kiristin

K-ruuvi M12x100 taysk.
Niveltappi 35
Niveltappi 35
Lukkorengas A35
Oljysailio

Tulppa 3/8"

K-ruuvi M8x20

Varaosaluettelo

|—\|—\|—\|\>mr\>|—\|—\|—\|—\|—\|—\-g,<

NN
o o

SCB”I—‘-hI—‘bI—‘I—‘OOOOC'_D‘gI—‘I—‘I\)NI—‘I—‘OOU'II—‘

P P ANNNNRP A

=
[ee]

11046
11047
11048
11049
11050
11051
11052
11053
11054
11055
11056
11057
11058
11059a
11059b
12059c
12059d
11060a
12060b
11061a
12061b
12061c
11062
11063
11064
11065
11066
11067
11068
11069
11070
11071
11072
11073
11074
11075
11076
11077
11080
11080a
11080b
11081
11082
11083
11084
11085
11088

K-mutteri M8

K-ruuvi M8x60
Kiinnityslatta
Kumilappé

Vetojousi

Nivel

Saatonivel

Venttiili SD5/4
Sylinteri 90/45-480
Leikkuutera
Joustosokka

Laakeri 6205 RS
Késijarruvipu

Kytkin halk.85 sahkok.
Kytkimen kumi sahkok.
Kytkin Honda bensiinik.
Kytkimen kumi bensiinik.
Vililaippa sédhkok.

Valilaippa Honda bensiinik.

Hydr.pumppu 14 sahkok.
Hydr.pumppu 6 polttom.
Hydr.pumppu 25 kela
Tayttokorkki R 1 1/2"
Suodatin FIO 50/3
Suodatinpanos CR50 P25
Rajoitin M16x50

Pyorén pultti M12x1,5x42
Ohjauspyéra
Urakkanuppi
Ohjausakseli

Laakeri 6204 2RS
Ohjausventtiili HKUS 63
Jakoventtiili PRT 80
Ohjaussylinteri 50/32-130
Sylinterin korvake
Hydr.letku 3/8" 0.36m
Hydr.letku 3/8" 0.2m
Imuletku sisdhalk.25
Vetopyoré 8"x190
Paallysrengas

Sisarengas

Vetoakseli

Ohjausrunko

Laakeri 6210 2RS
Lukkorengas A50
Ylikuormaventtiili
Vilitanko

P RPN RARPRPRPOWRRRPRRPRPEPRPRPREPRPRPREPRPLPIONRPRPRNRPRPRPRERRPREPRPRPREPNRPRREPRERRERERNNDNO®

Varmo Lift Rehunjakovaunu

Alkuperainen

Versio 5-2016



17 (22)

11089
11090
11091
11092
11093
11094
11095
11096
11097
11098
11099
11100
11101
11102
11102a
11102b
11103a
12103b
11104
11105
11106
11107
11108a
11108
11109
12110
12110a
12110b
12110c
12111
12112
12112a
12113a
12114a
12115b
12115c
11118
11119
11120

Haarasokka 2.5x25
Pyoré 8"x190

Letkun Kiristin
Hydr.moottori EPRM 400
Kaapelin ohjain

Rulla halk.40

Rulla halk.60

Rullan akseli
Kaapelikela

Kaapeli 5x2.5

Pistoke 16A

Sahkdém. 5.5kW/1500
Suojakytkin

Suojarauta (bensa)
Suojarauta (diesel)
Suojarauta (sahkd)
Tyovalo séhkok.
Tyovalo polttom.
Kaapelin kiinnike
Turvarauta

Kaapeli

Kaapeli

Akkukotelo
Sahkdmoott.suojus
Akku
Polttom.kéasikdynn.B
Polttom.séhkokaynn.B
Polttom.DIESEL 9hv
Polttom.DIESEL 14hv
Jaahdyttaja

Moottorin kiinnike
Moottorin kannatinkumi
Hydr.letku 3/8" 1.8m
Polttomoott.suoja D 14hv
Polttoainekorkin suojus
Polttomoott.suoja B
K-mutteri M10 Nyloc
Letkunpidike
Letkunkiristin

P DN DNPEFE RPN

w
o
3

NP ORRFPRPNAMDMNRPRRPRRPRPRPREPRRPREPRRPRERERRPRRERERRLERLPR

11121
11122
11123
11132
11133a
11134
11135
11136
11136b
11144

11145
11146
12147
12148
12149
12150
12151
12152
12153
12154
12155
12156
12157
12158

12159
12160
11161
11162
11163
11164
11165
11166
11167
11168
11169
11170

Pakoputki taip. (Lombardini)
Polttoainesailio

Letkun liitosnippa

T-haara

Ketju 1/2"
Hydraulimoott.kiinn.levy
Suojus

Ketjupyora 1/2"

Ketjupydran kiinn.levy
Hienosilputun rehun
kuormauskauha (lisvaruste)
Lisapiikkejé (lisdvaruste)
Lombardini 6ljynsuodatin (D)
Honda 6ljynsuodatin (D)
Lombardini ilmanpuhdistin (D)
Honda ilmanpuhdistin (D)
Honda ilmanpuhdistin (B)
Honda startti

Hondan ké&sikaynnistin

Honda dénenvaimennin (B)
Lombardini &&dnenvaimennin
Honda tasasuuntaaja
Katalysaattori (bensa) lisdvaruste
Katalysaattori (diesel) lisdvaruste
Tulppa BPR6ES(NGK) tai
W20EPR-U(ND)

Moottorin virran katk.(kasi)
Moottorin virran katk. (start)
Kelan jousi

K-ruuvi M10x100
Polttoainesuodatin (Lomb.)
Saatoventtiili RVP

Pakoputki (Lombardini)
Polttoaineletku (mittari)
Letkun Kiristin

Polttoaineletku (paluu)
Polttoaineletku (imu)
Moottorin [&mmitin (Lombard.
lisdvaruste)

P NP PR NN P

2tai4

[N

R e T e T = = N = =

P P AP RPRREPRPRPRNDERRRE

Varmo Lift Rehunjakovaunu

Alkuperainen

Versio 5-2016



18 (22)

VARMOLIFT JAKOVAUNUUN KYTKETYN JAKOKELAN KAYTTO-,
HUOLTO- JA TURVALLISUUSOHJEET

Yleista
Jakokelalla varustetun jakovaunun kaytté on kielletty henkil6lta, joka ei tunne vaunusta seka jakokelas-

ta annettuja kaytto-, huolto- ja turvallisuusohjeita.
Rehun jako 3 Painata kelaa alas rehuun

2 Siirrété rehua jakokuljettimelle, ;
1 Nostata kela ylaasentoonsa J ) saakka painamalla kelan

kelan alle, vetamalla kelan kor- k s
iirtamalla ! orkeuden saatovipua alas-
siirtamalla kelan korkeuden- keudensaatévipua itseesi pain. oin P
saatbvipua ylospain Pysdyta siirto kun jakokuljetti-
mella on rehua n. 10 cm..

5 Rehun siirtyessa jakokuljettimelle jaa se
haluamallesi puolelle vaunua jakokuljettimen
kayttovivusta sadataen, samalla eteenpain ajaen.

6 Alas painuessaan ja pyoriessaan kela siirtaa
rehun jakokuljettimelle saavuttaen lopulta
kuormatilan pohjan, jolloin kelalle siirretty
rehu on jaettu.

7 Kelan ollessa alhaalla siirratd uutta rehua kelaa kohti n. 10 cm kohdan 2 mukaisesti pitaen kelaa
koko ajan pyorimisliikkeessa.

8 Nostata kelaa ylospdin pitéen kelaa pyorimisliikkeessé , kohta 1. N&in kela siirtda rehun jako-
kuljettimelle, jolla voit siirtda rehun haluamallesi puolelle, kohta 5.

9 Kelan saavuttaessa ylaasentonsa tai asennon, jossa se ei enaa ylla rehuun, aloita kohdasta 1 uu-
delleen, kunnes olet jakanut rehun kuormatilasta.

10 Tarvittaessa voit vaihtaa kelan py6érimissuuntaa painamalla pyérimis-
liikettd ohjaavaa poljinta sen vasemmalta puolen

JAKOKELA PYSAHTYY, KUN SEN KAYNNISTYSPOLJIN
VAPAUTETAAN KESKIASENTOONSA !

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



19 (22)

VAROITUS !l

ALA KOSKAAN ! L
AJA SAHKOKAYTTOISELLA KONEELLA NIIN, ETTA ALA KOSKAAN!
SAHKOKELAN KAAPELI OHJAUTUU JAKOKELAN ~ KONEEN KAYDESSA ASETA KATTASI
TAI MUUTA RUUMIISI

JA KUORMATILAN YLITSE r OSAA JAKOKELAAN
TAI SEN LAHEISYYTEE

e Wwwmaasefankone.fi | /
o

(VARBAGEY

UOM !
KELAN KAYTTO ON KIELLETTY JOS SIIHEN KIETOUTUU
PITKAA REHUA TAI MUUTA MATERIAALIA KUIN REHUA.
Jakokelan huolto EDELLA MAINITUT ON POISTETTAVA ENNEN KONEEN JA

. . KELAN KAYTTOA !
Jakokelan kayttoketjun kireyden saato

1 Nostata jakokela
yldasentoonsa

2 Poista ketjun suojuksen
kiinnityspultit

5 Vapauta ketjun kiristykse 6 Kaanna sivuttaiskuljettimen suojamatto sivuun
lukitsevat pultit 3 kpl

Ketjun oikea kireys =
Hammaspydrien vélista,
keskikohdalta, ketjua
painettaessa ketju siirtyy
n. 15 mm
Huom ! Liian kiredll oleva ketju
vaurioittaa kayttdmoottorin !

7 Vapauta séadon lukitus
8 Saada ketjun Kireys

9 Lukitse saatopulttilukitus mutterilla
10 Kirista kohdan 5 lukituspultit

11 Nostata kela ylaasentoonsa ja asenna ketjun suojus paikoilleen

12 Voitele kelan laakerit vaseliinilla kohdasta, jossa oheinen keltainen merkki @ , kerran kuukaudessa

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



20 (22)

Lastaavan rehuvaunun+jakokelan
nydraulilkka kaavio

4
B TW Ajon ylikuormaventtiilit
RN
M.,. | Ajomoottori
1 / Kuljettimen Leikkauksen Palan siirron
moottori sylinteri sylinteri
Jakokelan =
moottori I ] I_ '—J, |
— ¥, - y, - N rhrh
Ao —H — L —H b
H 1 H i H— L 1 H—
> <7 >
Venttiili SD5/1
—
! - Venttiili SD5/4
= = /
— 6 o
T 2o
A .
<—> ™ \ AN ¢ | Wkuss3/s
Suodatin
PRD80/7 Ohjaussylinteri
G0
t
Sdilic

Varmo Lift Rehunjakovaunu

Alkuperainen

Versio 5-2016



21 (22)

Takuuehdot

"Takuuehdot saatetaan voimaan rekister6imalld asiakkuus kotisivuiltamme I6ytyvdaan extranet pal-
veluun.”

Takuuaika on 12 kuukautta koneen ensiostajalle ostopaivasta lukien, kuitenkin enintddan 1000 kaytto-
tuntia.
Takuuasioissa ennen toimenpiteitten aloittamista ota aina ensin yhteytta koneen myyjaan.

Takuuvaatimus on esitettdava koneen myyijalle kirjallisesti valittdmasti vian ilmestyttya. Jos kyseessa
on rikkoutunut osa tai komponentti, tulee myyjalle toimittaa mahdollisuuksien mukaan valokuva, jos-
ta vian pystyy toteamaan. Takuukorvausta anoessaan, ostajan tulee aina ilmoittaa koneen tyyppi ja
sarjanumero seka esittaa kuitti, josta kdy ilmi ostopaiva. Korvausvaatimus tehdaan valtuuttamallem-
me jalleenmyyijalle.

Takuun perusteella korvataan
e Vahingoittunut osa/osat, joka normaalissa kaytossa on rikkoontunut johtuen materiaali- tai
valmistusvirheista.
e Vian korjaamisesta aiheutuneet kohtuulliset kustannukset myyjan tai ostajan ja valmistajan va-
lisen sopimuksen mukaisesti. Viallisen osan tilalle toimitetaan uusi osa. Materiaalivian perus-
teella vaihdettu viallinen osa (osat) tulee palauttaa valmistajalle jalleenmyyjan kautta.

Takuun perusteella ei korvata

e Normaalista kulumisesta (esimerkiksi terat, matot ja hihnat), virheellisesta tai kdyttéohjeiden
vastaisesta kaytosta johtuvia vaurioita.

e Kayttdohjeessa kuvatun huollon tai varastoinnin laiminlyonnista johtuvia vaurioita.

e Kuljetusvaurioita.

e Katkaisuteraa, kiilahihnoja seka 0ljyja, eivatka siihen sisally koneen normaalit saato-, hoito-,
huolto- tai puhdistustoimenpiteet.

e Vikoja koneessa, johon ostaja on tehnyt tai teettanyt sellaisia rakenteellisia tai toiminnallisia
muutoksia, ettei sen enaa voida katsoa vastaavan alkuperaista konetta.

e Mahdollisia muita kustannuksia tai taloudellista vaatimuksia, jotka ovat seurausta em.

e toimenpiteista.

e Epasuoria kustannuksia.

e Takuukorjauksista syntyneitd matkakuluja.

e Takuuaikana vaihdettujen osien takuu umpeutuu samanaikaisesti kuin koneen takuuaika.

e Takuun voimassaolo raukeaa, jos koneen omistusoikeus on takuuajan puitteissa siirretty kol-
mannelle osapuolelle.

e Takuun voimassaolo raukeaa, jos koneen sinetdinteja on rikottu.

Mikali todetaan, ettei asiakkaan ilmoittama vika tai virhe kuulu takuun piiriin, valmistajalla on oikeus
veloittaa vian tai virheen paikallistamisesta ja mahdollisesta korjaamisesta voimassa olevan hinnas-
tonsa mukaisesti.

Tama takuutodistus ilmaisee vastuumme ja velvoitteemme kokonaisuudessaan ja se sulkee pois kaikki
muut vastuut.

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016



22 (22)

EY VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS KONEESTA

MAASELAN KONE OY
Valimotie 1, 85800 HAAPAJARVI, FINLAND

vakuuttaa, ettd markkinoille saatettu kone

VARMOLIFT
REHUNJAKOVAUNU

Saranumero.........ccoceiiiiiii e,

tayttda konedirektiivin 98/37/ETY ja siihen liittyvat muutokset
sekéd ne voimaansaattavat kansalliset saddokset
VNp 1314/94:11a

Haapajarvella 14.10.2016

Yo ZC22—

Anssi Westerlund
Toimitusjohtaja

MAASELAN KONE OY
Valimotie 1, 85800 HAAPAJARVI
Puh (08) 7727 300

Fax (08) 7727 320
www.maaselankone.fi

Varmo Lift Rehunjakovaunu Alkuperainen Versio 5-2016


http://www.maaselankone.fi/

